





JTO TMHEeWHbIe YPABHEHUS C OJHOM
repeMeHHOU, CoAepXKallue
MepeMeHHYIO M0, 3HAKOM MOZYJIS
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1. |a-b| — paccToaHue
Mexay Todkamum A(a) n B(b)Ha
KoopaAUHaTHOW NMPAMOW.



2. OnpenenexHne moayns,
3anncaHHoe popMynou:

a,ecnma>unm=0
lal= _

-a, ecinin a<0



[ 1pn BbIYUCNIEHNAX

MCNonb3yKTCA criegyouine
CBOMCTBa Moayneu:



. |al>wnn=0;
. |-al=[al ;
. labl=]a[*[b];

a|_lal
-

5. |a|?=a?
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PewnTb ypaBHeHMe |x]|=3



nocoo.

YpaBHeHUe |x|=5 3anuwiem B Buae |x-0|=5. Ha koopanHaTHOMU
NPAMON MMEIKTCA ABE TOYKU, KOTOPbIE yaaneHbl OT TOYKN C

KoopauHaTom 0 Ha paccTosiHue, paBHOE 5 eauHULL. DTO TOYKU C
KoopauHaTaMu -5 u 5.

5 eAnHUL 5 eAnHuL
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3Ha4YUT, X=-5 nnu x=5.
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PeweHue: 1) Ecnn x >, 0 TO X =5.
JEECHIE X = T0=¢=5 =5

Toroa, X =5, unu x = -5.
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